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Abstract :  Article info 

the study seeks to identify the most important using of scientific research methods 
at university theses (Master) accomplished at Faculty of Humanities and Social 
Sciences at the university of Ziane Acheur Djelfa, and methods determine the most 
used by students searching in their scientific studies, the research used descriptive 
survey method in collecting information and the used of the statistical method 
(percentage) in analyzing data and extracting results. the following search results 
were:  
- using most of researcher’s humanities and social sciences use the descriptive 
approach in analyzing data at the level of master theses. 
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